

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:416325-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne
2020/S 172-416325**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 146-360205)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wojno, Katarzyna Mazur

E-mail: delegowane.przetargi@arimr.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wyłonienie beneficjenta poddziałania 1.1 „Wsparcie dla działań w zakresie kształcenia zawodowego i nabywania umiejętności” w ramach działania „Transfer wiedzy i działalność informacyjna”

Numer referencyjny: DDD.65140.1.2019

II.1.2) Główny kod CPV

80400000 Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa kompleksowej organizacji i przeprowadzenia bezpłatnych szkoleń dla 115 014 uczestników szkoleń, pracujących w sektorze rolnictwa i leśnictwa. Zamówienie podzielone jest na 50 części pod względem tematycznym i terytorialnym.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

01/09/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 146-360205

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa i adresy

Zamiast:

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Klara Anuszevska, Katarzyna Mazur

E-mail: delegowane.przetargi@arimr.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Powinno być:

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wojno, Katarzyna Mazur

E-mail: delegowane.przetargi@arimr.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Powinno być:

88 881 901,06 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

7 969 721,76 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

947 449,44 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 014 813,19 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 317 742,51 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

802 762,68 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 042 377,39 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

634 639,91 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 810 012,96 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

2 068 586,24 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

5 623 968,84 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

646 433,20 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

3 943 242,52 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

3 878 599,20 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

6 487 208,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 15

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

905 006,48 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 16

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

3 749 312,56 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 17

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

2 650 376,12

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 18

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 228 223,08 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 19

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 551 439,68 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 20

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

2 715 019,44 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 422 153,04

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 22

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

3 878 599,20 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

905 006,48 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 24

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

143 508,17 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 25

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

868 159,79 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 26

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

863 634,75 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 27

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

197 162,12 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 28

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

338 084,56 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 29

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

603 768,60 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

867 513,35 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 31

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

756 326,84 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 32

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

387 859,92 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 33

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 173 276,26 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 34

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

785 416,34 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 35

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

930 863,80 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 36

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

166 935,21 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 37

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

984 520,26 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 38

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 105 691,99 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 39

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 995 408,15 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 40

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

212 050,56 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 41

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

711 883,88 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 42

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

378 661,64 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 43

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

605 858,62 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 44

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

696 737,42 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 45

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

1 332 888,97 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 46

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

181 757,59 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 47

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

3 749 312,56 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 48

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

733 054,50 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 49

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

9 567 211,36 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 50

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

733 054,20 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/09/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 18/09/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**